



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ
1000 София, ул. Лега 4
факс: 940 7078
e-mail: rop@aop.bg , e-rop@aop.bg
интернет адрес: <http://www.aop.bg>

ПУБЛИЧНА ПОКАНА

ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

Деловодна информация Партида на възложителя: 00105 Поделение: МВнР-ЦУ Изходящ номер: 12-00-32 от дата 10/02/2015 Коментар на възложителя:

РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

I.1) Наименование, адреси и място/места за контакт:		
Възложител Министерство на външните работи		
Адрес ул. "Александър Жендов" 2		
Град София	Пощенски код 1113	Страна Република България
Място/места за контакт ул. "Александър Жендов" 2	Телефон 02 9482978	
Лице за контакт (може и повече от едно лице) Екатерина Петрова		
Е-mail Ekaterina.D.Petrova@mfa.bg	Факс 02 9482045	
Интернет адрес/и (когато е приложимо) Адрес на възложителя: www.mfa.bg Адрес на профил на купувача (или друг интернет адрес, на който е публикувана поканата): http://www.mfa.bg/bg/events/219/39/3593/index.html		

РАЗДЕЛ II

Обект на поръчката		
<input type="checkbox"/> Строителство	<input type="checkbox"/> Доставки	<input checked="" type="checkbox"/> Услуги
Кратко описание Сервизно обслужване на служебните автомобили, собственост на МВнР-ЦУ		
Общ терминологичен речник (CPV)		
	Осн. код	Доп. код (когато е приложимо)
Осн. предмет	50110000	
Доп. предмети	50112200	

РАЗДЕЛ III**Количество или обем (Когато е приложимо)**

Съгласно Техническата спецификация на Възложителя, публикувана в Профила на купувача на адрес:

<http://www.mfa.bg/bg/events/219/39/3593/index.html>. Офертите на участниците и общата стойност на услугите и доставките по договора не трябва да надвишават прогнозната стойност. Срокът на договора е една година, считано от датата на подписването му.

Прогнозна стойност

(в цифри): 65000 Валута: BGN

Място на извършване

Република България, МВНР-ЦУ, гр. София 1113, ул. "Александър Жендов" № 2

код NUTS:
BG411

Изисквания за изпълнение на поръчката

Изисквания към участниците:

1. Участникът трябва да притежава валидно разрешение, издадено от МТИТС или оправомощено длъжностно лице съгласно Наредба № Н-32 от 16.12.2011 г., за извършване на периодични прегледи за проверка на техническата изправност на пътните превозни средства в определен контролно-технически пункт с категория II;
2. Участникът трябва да е внедрил система за управление на качеството в съответствие със стандарт ISO 9001:2008 или еквивалент с обхват, покриващ дейностите по сервизно обслужване на автомобили, или еквивалентни мерки за осигуряване на качеството;
3. Участникът трябва да разполага със собствена или наета сервизна база, представляваща масивна сграда с отделни работни помещения за отделните видове дейности (авто- и електромонтьорски и др.), оборудвана с пет или повече подемника (канала) за едновременен прием при необходимост на повече МПС на Възложителя и пряка телефонна линия. В случай че участникът използва наета сервизна база, то същият следва да представи заверено от него копие на валиден договор за наем. Участниците следва да посочат точен адрес на сервизната база и непрекъснатата телефонна връзка, гарантираща навременно обслужване;
4. Участникът трябва да разполага с персонал от минимум осем технически лица (сервизни специалисти), нает по трудово правоотношение или граждански договор, който ще отговаря за изпълнение на договора. В списъка се посочва достатъчно информация, удостоверяваща, че посочените в списъка лица притежават професионална компетентност за извършване на техническо обслужване и ремонт на автомобили.
5. Участникът трябва да разполага с техническо оборудване, с което да може да осигурява качествено и своевременно изпълнение на поръчката. Участникът следва да притежава минимум следните уреди за изпълнение на поръчката: стенд за регулиране на преден и заден мост, спирачен стенд, стенд за електронна компютърна диагностика на мотор-компютри и двигатели, стенд за демонтаж, монтаж и баланс на гуми, подемник за ремонт на ходова част, уреди за дефектация и пълнене на автомобилни климатични инсталации, машина за корекция на алуминиеви и стоманени джанти.

Критерий за възлагане

най-ниска цена

икономически най-изгодна оферта

Показатели за оценка на офертите

Методика за определяне на комплексната оценка на офертите
Комплексната оценка представлява комплексен коефициент с максимална стойност 1 и се формира въз основа на следните показатели, техните относителни тежести и формули за изчисление:

Класирането ще се извърши на база комплексния коефициент K , получен като сума от претеглените стойности на показателите $K1$, $K2$ и $K3$ по следната формула:

$K = (K1 \times Q1) + (K2 \times Q2) + (K3 \times Q3) = (K1 \times 75 \%) + (K2 \times 15 \%) + (K3 \times 10 \%)$, където $Q1$, $Q2$ и $Q3$ са тежести за съответните показатели за оценка $K1$, $K2$ и $K3$.

Показатели за оценка и тежестите им в комплексния коефициент:

$K1$ - средна стойност в лева без ДДС, посочена в т.1.1. от Ценовото предложение на участника, на посочените в приложените от участника списъци (Приложения №№ 1-13) общи стойности на цени на труда за извършване на определени видове сервизни дейности по модели автомобили, посочени в Образец № 2.1. Средната стойност се получава, като сумата от общите стойности се раздели на числото 13 (тринадесет). Тежест: $Q1 = 75 \%$.

$K2$ - % отстъпка от цените на материали, консумативи и резервни части. Тежест: $Q2 = 15 \%$.

$K3$ - % отстъпка от цените на извършваните от участника дейности по сервизно обслужване и ремонт на автомобили, извън изрично изброените в Образец № 2.1. дейности. Тежест: $Q3 = 10\%$;

Формули за изчисляване на стойностите на показателите $K1$, $K2$ и $K3$:

$$K1 = \frac{\text{Минимална средна стойност на 13 общи стойности на цени на труда, предложени от участник}}{\text{Средна стойност на 13 общи стойности на цени на труда, предложени от оценявания участник}}$$

$$K2 = \frac{\text{Предложен от оценявания участник \% отстъпка от цените на материали, консумативи и резервни части}}{\text{Максимален предложен от участник \% отстъпка от цените на материали, консумативи и резервни части}}$$

$$K3 = \frac{\text{Предложен от оценявания участник \% отстъпка от цените на предоставяни сервизни услуги}}{\text{Максимален предложен от участник \% отстъпка от цените на предоставяни сервизни услуги}}$$

Срок за получаване на офертите

Дата: 19/02/2015 дл/мм/гггг

Час: 17:30

Европейско финансиранеДа Не **Допълнителна информация**

Допълнителна информация и документи, свързани с поръчката, могат да бъдат получени на посочения интернет адрес или друго:

Офертата трябва да се състои от следните документи:

1. Списък на документите, съдържащи се в офертата, подписан и

подпечатан от участника. Всеки лист от офертата трябва да бъде номериран и подреден съгласно списъка.

2. Заверено от участника копие от документ за регистрация или единен идентификационен код, съгласно чл. 23 от Закона за търговския регистър, когато участникът е юридическо лице или едноличен търговец или копие от документ за самоличност, когато участникът е физическо лице.

3. Оферта, състояща се от попълнени, подписани и подпечатани Образци №№ 1, 2 и 2.1. на Техническо и Ценово предложения на участника с приложени към Ценовото предложение: 13 списъци с цени на труд за извършване на дейностите, посочени в Образец № 2.1, и валидна Официална ценова листа на участника за техническо обслужване и ремонт на автомобили.

4. Заверено от участника копие на валидно разрешение, издадено от МТИТС или оправомощено длъжностно лице съгласно Наредба № Н-32 от 16.12.2011 г., за извършване на периодични прегледи за проверка на техническата изправност на пътните превозни средства в контролно-технически пункт с категория II, която да е посочена в представеното копие;

5. Заверено от участника копие на валиден сертификат, удостоверяващ наличието на действаща система за управление на качеството при участника в съответствие със стандарт ISO 9001:2008 или еквивалент с посочен обхват, от който да става ясно, че покрива дейностите по сервизно обслужване на автомобили, или други доказателства за еквивалентни мерки за осигуряване на качеството.

6. Декларация, в която да е изрично посочено, че участникът разполага със собствена или наета сервизна база, представляваща масивна сграда, с описание на отделните работни помещения за отделните видове дейности (авто- и електромонтьорски и др.) и на минимум пет подемпика (канала) за едновременен прием при необходимост на повече МПС на Възложителя и с пряка телефонна линия. В случай че участникът използва наета сервизна база, то същият следва да представи заверено от него копие на валиден договор за наем. Участниците следва да посочат точен адрес на сервизната база и непрекъснатата телефонна връзка, гарантираща навременно обслужване;

7. Заверен от участника списък на персонала от минимум осем технически лица (сервизни специалисти), нает по трудово правоотношение или граждански договор, който ще отговаря за изпълнение на договора. В списъка се представя достатъчно информация, удостоверяваща, че посочените в списъка лица притежават професионална компетентност за извършване на техническо обслужване и ремонт на автомобили.

8. Справка-декларация, съдържаща описание на техническото оборудване за изпълнение на поръчката, с което участникът разполага. В декларацията трябва да бъдат посочени минимум следните уреди за изпълнение на поръчката: стенд за регулиране на преден и заден мост, спирачен стенд, стенд за електронна компютърна диагностика на мотор-компютри и двигатели, стенд за демонтаж, монтаж и баланс на гуми, подемпик за ремонт на ходова част, уреди за дефектация и пълнене на автомобилни климатични инсталации, машина за корекция на алуминиеви и стоманени джанти.

Оферти се подават в запечатан непрозрачен плик в стая № М9 в сградата на МВНР-ЦУ, гр. София 1113, ул. "Александър Жендов" № 2 в срок до 17:30 ч. на 19.02.2015 г. (включително). Офертите на

участниците ще бъдат отворени на публично заседание, което ще се проведе на 20.02.2015 г. в 11:00 ч. в стая № 107 в сградата на МВНР-ЦУ, гр. София, ул. "Александър Жендов" № 2. На заседанието могат да присъстват лица, съгласно чл. 68, ал. 3 от ЗОП. Възложителят предоставя електронен достъп до настоящата покана, приложенията и образците към нея на Профила на купувача на МВНР, в раздела за публични покани. Офертите на участниците, които не отговорят на изискванията на публичната покана, приложенията и образците към нея, няма да бъдат допуснати до оценяване. Финансирането е осигурено от бюджета на Министерството на външните работи.

РАЗДЕЛ IV

Срок на валидност на публичната покана (включително)
Дата: 19/02/2015 дд/мм/гггг